

Мощный потенциал и задел на будущее

← Начало на стр. III

– Мы говорим о строительстве жилья, а как обстоят дела со строительством социальных объектов?

– В этом направлении у нас также значительные успехи. Удерживать высокие темпы жилищного строительства нам помогают федеральные инструменты, такие как программа «Стимул», «Инфраструктурное меню», программа комплексного развития территорий. Кроме того, благодаря инициативам губернатора Евгения Куйвашева мы регулярно получаем в нашу строительную госпрограмму дополнительное финансирование на строительство новых социально значимых объектов, жилья для детей-сирот и переселенцев из аварийных домов, а также на строительство объектов инженерной инфраструктуры в муниципалитетах.

Это позволило нам начать строительство рекордного количества – пятидесяти – социальных объектов. Сегодня в фазе активного строительства находятся 32 объекта: 10 объектов образования (4 детских сада и 6 школ), 4 объекта культуры, 3 спортивных объекта, 9 больниц и поликлиник, 5 дорог, 1 административное здание (суда в Академическом районе).

– Тренд нового времени – это популяризация рабочих специальностей. Как обстоят дела с кадрами?

– Благодаря инициативам губернатора Евгения Куйвашева сегодня уделяется огромное внимание тому, насколько быстро и качественно мы можем воспитать строительные кадры. Минстрой заключил соглашения с пятью колледжами и организациями строительного комплекса. Предприятия как заказчики будут участвовать в демонстрационных экзаменах, брать студентов на практику и создавать условия, чтобы специалисты закреплялись на предприятиях строительной отрасли. Всего средние профессиональные учреждения, с которыми министерство заключило соглашение, готовы принять 1 440 человек на различные профильные специальности.

В том числе, в рамках федеральной программы «Профессионалитет» в образовательном кластере строительной отрасли на базе Уральского колледжа технологий и предпринимательства приступят к обучению 750 человек.

В рамках идущей сейчас приемной кампании министерством на единой цифровой платформе в сфере занятости «Работа России» опубликовано 25 предложений от 11 организаций строительного комплекса региона. Предприятия готовы заключить 35 договоров на целевое обучение по программам



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА
Григорий Сурганов: «Свердловская область продолжает удерживать высокие темпы строительства»

высшего образования в сфере строительства.

Кроме того, мы стали инициатором запуска новой специальности. Совместно с отраслевыми союзами и строительными компаниями проанализировали потребность в специалистах технологий информационного моделирования (ТИМ). Подтвержденная потребность стала основанием для запуска новой специальности в Екатеринбургском монтажном колледже и Уральском колледже строительства, архитектуры и предпринимательства. На обучение по новому направлению набирают 75 человек. Выпуск первых специалистов по информационному моделированию ожидается в 2027 году.

– Осенью нас ждет масштабный проект – Международная строительная неделя. Расскажите подробнее об этом мероприятии.

– Екатеринбург станет площадкой первой Международной строительной недели, которая пройдет с 1 по 4 октября 2024 года. Главная тема недели – «Строительство будущего» объединит два ключевых мероприятия – это XI Международный форум и выставка 100+ TechnoBuild, а также IV Международный строительный чемпионат, право на проведение которого Свердловская область выиграла в прошлом году.

Проведение столь масштабных отраслевых мероприятий показывает значимость нашего региона, и очень важно для развития строительной отрасли, а также очень востребовано нашим профессиональным сообществом.

Традиционно ключевыми темами форума и выставки станут проектирование, строительство и эксплуатация зданий и сооружений, энергоэффективность и безопасность объектов.

Также эксперты обсудят «зеленое» строительство, инновационные материалы и технологии, BIM-проектирование, планирование и развитие транспортной инфраструктуры, комфортную городскую среду. В рамках строительного чемпионата пройдут соревнования по 37 номинациям. Участниками станут как взрослые специалисты, так и школьники и студенты.

– Сегодня строительство в нашем регионе идет практически повсеместно, а какие прогнозы на будущее?

– Свердловская область имеет мощный строительный потенциал и задел на будущее. В настоящий момент в регионе строятся 4 миллиона 990 тысяч кв. м жилья в многоквартирных домах. К получению разрешений на строительство готовы земельные участки с потенциалом свыше 16 млн квадратов жилья. Кроме того, у нас успешно реализуется механизм комплексного развития территории. Сегодня в стадии подготовки и реализации находятся 13 проектов КРТ с градостроительным потенциалом 870 тыс. кв. м.

– Что бы вы пожелали коллегам, работающим в строительной отрасли, в их профессиональный праздник?

– Успехи и достижения строительной отрасли – это результат работы огромного количества людей: от тружеников предприятий стройкомплекса до преподавателей вузов и колледжей, готовящих кадры для стройки, и многих других специалистов. Благодарю каждого строителя за профессионализм, мастерство и преданность выбранной профессии. Будьте счастливы! Здоровья, благополучия вам и вашим близким!



ОБЪЕКТЫ СТРОИТЕЛЬНОЙ ГОСПРОГРАММЫ, возводимые в 2024 году в Свердловской области



МЕДУЧРЕЖДЕНИЯ

ПОСТРОЕНА:

- Поликлиника для взрослого населения в районе Академический, г. Екатеринбург

СТРОЯТСЯ:

- Амбулатория в рабочем поселке Верхние Серги
- Детская поликлиника Арамилской городской больницы
- Поликлиника в Реже
- Детская поликлиника в Березовском
- Детская поликлиника в Серове
- Детская поликлиника больницы №9 Екатеринбурга
- Детская поликлиника больницы №15 Екатеринбурга
- Поликлиника в Артемовском
- Терапевтический корпус ЦГБ в Верхней Пышме



ШКОЛЫ И ДЕТСКИЕ САДЫ

ПОСТРОЕНА

- Школа №1 в квартале №17 планировочного района «Академический», г. Екатеринбург

СТРОЯТСЯ

- Школа в с. Петрокаменское
- Школа в п. Кедровое, ГО Верхняя Пышма
- Школа в п. Красный, ГО Верхняя Пышма
- Школа в микрорайоне «Садовый-2», ГО Верхняя Пышма
- Детский сад в Ирбите
- Школа в п. Ис
- Школа в п. Сосьва
- Школа-детский сад в с. Арамашка
- Школа-детский сад в с. Киргишаны
- Детский сад в с. Косулино, Белоярский ГО
- Детский в с. Сажино, Артинский ГО
- Детский сад в микрорайоне Солнечный, г. Екатеринбург
- Школа на ул. Роцинской, г. Екатеринбург